



Schenectady County
Purchasing Department
ADDENDUM

620 State St.-2nd Floor
Schenectady, NY 12305
Purchasing@schenectadycounty.com
518.388.4240

RFB-2023-45

Kellar Ave Insulation, Doors & Window Replacements

ADDENDUM #2

6/20/2023

The purpose of this addendum is to provide detailed information to all Bidders. This addendum is hereby included in and made part of the Contract Documents, whether or not attached thereto. Receipt of this Addendum must be acknowledged on the bid form.

The following documents is hereby included in the documents posted on Bidnet and provided to plan holders:

Question 1: Can we use EFCO FX32 fixed units or similar as a bidding substitution?

Answer 1: Substitutions will be considered as long as they meet or exceed specifications provided in Addenda 1.

Question 2: Are there SDVOB requirements for the Utilization Plan if this gets over 200k?

Answer 2: Please refer to bid front end packet pages 10 and 11 for more information.

Please acknowledge this addendum on your bid form.

END OF ADDENDUM #2



Schenectady County
Purchasing Department
ADDENDUM

620 State St.-2nd Floor
Schenectady, NY 12305
Purchasing@schenectadycounty.com
518.388.4240

Blank